KARTOPU

Kar iki giin aradan
sonra tekrar Hagmcgc

baslad..

ckisi  baz

Bugiin  okul

arkadaslar
biitin uyarilara ragmen
gene sokakta kartopu
daldilar.  Bir
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adam:

— chmogm

Horomozlcr!

Kartoplari

géziiniize gelebilir, dige boglrlgordu.

Ancak, oyuna o kadar dalmislardi ki
kimsenin aldirdigi yoktu. Tam o sirada karsi
kaldinmda bir ¢iglk sesi ytkseldi. Sapkasi
basindan disen yasl bir adam, sendeleyerek

elini ytizine kapatti. Yanindaki cocuk:

— Yardim edin! Kartopu adamin gdziine
geldi; gézligi kinldi, diye bagirdi. Yetiskin
insanlar o yana dogru kostu. Kartopu
oynayan cocuklar kacarak olay yerinden

uzaklastilar.
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Not: ilk 3 soruyu metne gdre CGVOP[OHIHIZ.J

1) Cocuklar nerede kartopu oynuyorlard?

A) Okulda
B) Sokakta
C) Parkta

2) Sapkasi basindan diisen yasl adam

elini nicin ytiziine kapatmisti”?

A) Karda kayarak diisttigi icin
B) Sapkasi yere diistiigi icin
C) Kartopunun géztine gelerek gézliigiinii

kirdigi icin

3) Kartopu oynayan cocuklar olay

yerinden nasil uzaklastlar?

A) Kacarak
B) Kosarak
C) Korkarak

4)
Kiiciik Ak Dize

Uzak

Yas Sair

Balonlarin izerinde yazan kelimelerin hem

es hem de zit anlamlsi olanlar patlatilacaktir.

Kac tane balonun patlchlmo& gerekir?

A) 2 B 3 C 4
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5) Ozel Isim Cins Isim
- Akdeniz | A Ilkbahar
I Murat | Sarkz

4 Ogretmen | == Okul

Yukaridaki tabloda hangi sembollere ait

kelimeler yer degistirirse yapilan yanlis

diizeltilmis olur?

AR 4 B A e Q.
ol 4 ve\

6) Vaay () ne kadar giizel

bir havuc () Hemen onu

%)
Uy

yemeliyim ()

Tavsanin ctimlesinde ( ) olan yerlere

sirasiyla hangi noktalama isareti gelmelidir?

A () (?) B (,)(1)(.)

Q)N e?)

7) Asagidaki climlelerin hangisinde yazim

yanbsi yoktur?

A) Hafta sonu tras olmaya gidecegim.
B) Karnabahar yemegini cok seviyorum.

Q) Ikinci tenefijste beslenme yaptik.
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4- hizli ﬁ 5- adimlarla f
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Yukaridaki kelimelerle anlamli ve kuralli bir

ciimle olusturmak istersek siralama nasil
olmalidir?

A) 3-2-4-5-1 B) 3-2—1-4-5
C) 2-4-5-3-1

9)

“Dikkatsiz stirticti kaza yapti ¢linkii ............... '

Yukaridaki ciimle hangi neden ifodesi

ile tamamlanirsa ciimle anlamli olmaz?

A) kirmizi isikta gecmisti.
B) arabayi ¢ok siiratli kullaniyordu.

Q) traﬂk kurallara ugugordu.

10) Asagidaki 8grencilerden hangisinin séyledigi
ifade dogrudur?

A) 0 Siirlerin her dizesi kiigtik harfle |
427}

baslar.

Adreslerdeki her kelimenin ilk
harfi biiyiik yazilir.

Q) ﬁ
L {Kitap,gczete,dergi adlarinin ilk |

f (N harfi kiiciik yazilir.

B)
A
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